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INFORMACE Z  OBCE___________________________________ 
    Kovářovský zpravodaj poprvé v roce 2011: tak jako v létech 

předešlých je třeba i letos informovat celou naši veřejnost            
o probíhajících akcích, které obec nebo obecní úřad dělají. 

Možná se Vám může zdát, že něco není v pořádku… Ale je. Není 
totéž to, co se zdá být úplně stejné. Obec Kovářov je subjekt vlastnící 
veškerý majetek a Obecní úřad Kovářov je správcem celého majetku. 

Vidíte, že není vše stejné, jak se na první pohled zdá. Reaguji tím na několik 
dotazů z řad našich  občanů,  kteří  se  podivují  nad  tímto rozdělením  pravomocí.  
  Rok se překlenul, aniž bychom něco vážného zaregistrovali, možná až na to, že byla 
poměrně tuhá a vytrvalá zima, která komplikovala v mnoha případech život nás všech. Nebyli 
to jen ti, co se pohybovali po místních a účelových komunikacích, kteří mohli konstatovat, že 
Obec Kovářov se stará o dostupnost jednotlivých místních částí nebo jejich průjezdnost, ale 
mnoho dalších občanů, rekreantů nebo i jiných návštěvníků či pracovníků obsluhujících náš 
region… V tomto případě je určitě i k zamyšlení, že někteří „cizí“ uznají naši snahu v zimních 
měsících o co nejlepší sjízdnost, mnozí „ místní“ však ne. Chci tímto poděkovat všem, kteří se 
postavili například k problematice „chodníkového zákona“ jako občané, jimž není péče           
o obec lhostejná, a svým úklidem obci pomáhali. Tento dík patří i pracovníkům Služeb obce 
Kovářov s.r.o.  Soboty, neděle, svátky, ráno nebo večer, vždy se snažili pro všechny z nás 
zabezpečit sjízdnost nebo průchodnost. 

Všechny tyto skutečnosti ale s sebou nesou nemalé finanční náklady, které jdou 
z rozpočtu obce. I na letošní rok 2011 byly naplánovány určité akce, které se již započaly 
nebo budou v nejbližší době realizovány. Asi tou největší je rekonstrukce kabin na 
kovářovském hřišti, která je od měsíce února již realizována a blíží se ke konci své první 
etapy.  Na bourání stávajících kabin se podílelo i mnoho místních sportovců, kteří veškerou 
práci dělali bezplatně a pojali ji jako rozloučení se s něčím, co tu sloužilo více jak 40 let. Byl 
to historický okamžik a nastartování něčeho nového do budoucnosti sportu v naší obci. Celá 
akce zatím probíhá v určitém souladu s harmonogramem prací a jen počasí má v rukou, aby 
tomu tak bylo. A konec? Srpen 2011 by měl být tím konečným termínem k předání do 
užívání. Věřme, že slavnostní otevření bude velkou událostí v naší obci. 

V zimním období též došlo k vybudování nového bytu v DPS (Dům s pečovatelskou 
službou) v Kovářově. Záměrem obce je tento objekt ještě rozšířit o další byt, na který by se 
mělo dostat někdy o prázdninách, kdy bude mít MŠ dovolenou. Tím by přibyly dva nové byty 
pro naše spoluobčany. 

V Lašovicích byla rekonstruována střecha na márnici, která byla plánována již 
v minulém roce. Po  dohodě  s místními  hasiči  dojde k její celé opravě včetně fasády a dveří.  
I  na  taková  místa  je potřeba pamatovat. Vždyť dotváří místo našeho posledního odpočinku. 

Teď jsem vzpomenul hasiče a je zapotřebí Vás všechny informovat o jejich činnosti 
nejen hasičské. Je asi známo, že na našem okrsku působí 10 hasičských sborů. 
 Lašovický   je   začleněn  do zásahové  jednotky  JPO  III  a  jako  jediný  se  teď  stará  
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OBECNÍ ÚŘAD KOVÁ ŘOV nabízí DVD: 

Václav Klaus – Kovářov 18. 5. 2007   a   Rodáci Kovářov 2010 
Tato DVD si můžete zdarma vyzvedout v úředních hodinách  

na OÚ Kovářov 
 

o mládež. Nacvičují soutěžní zásahy, které jsou zapojeny do soutěže Plamen, kde se mladí 
žáčci seznamují s průpravou a výcvikem možná na svou budoucí práci ve sboru. 

Zahořanský sbor se v uplynulém roce velkou měrou podílel na organizaci setkání 
rodáků,    kteří    odsud   pocházejí .  Pomáhali  při vyčištění  místní  nádrže,  natírali  zábradlí  
a v letošním roce se připravují na oslavy 120. výročí, při kterém se uskuteční okrskové 
cvičení 14. 5. 2011. 

Radvánovští  nejsou žádný malý sbor, jak by se na první pohled zdálo. Jsou to ale 
hlavně  obětaví  chlapi,  kteří  si dokážou poradit za malého materiálového přispění obce sami  
i s opravou místní nádrže a udělat si hezkou sobotu podle svého. Je na ně spolehnutí a věřím, 
že  i  v  letošním  roce,  kdy  mají  výročí,  uspořádají  netradiční  cvičení  našeho  okrsku. 

Předbořice - jeden z našich nejlepších sborů v požárním sportu. Ale ani tady to není 
všechno. Najdou si čas na dva rybníky, které udržují, nebo na pomník a ve spolupráci 
s místním podnikatelem (Hospoda U Kaštanu) pořádají pravidelně v letních měsících zábavu, 
ale  i  dětský  den  doprovázený  ohňostrojem.  Pravidlem  je  pořádání  Hasičského  plesu. 

Kovářovský sbor, ten zase má na okrsku raritu v tom, že založil ženské družstvo. To se 
zde obnovilo po mnoha a mnoha letech. Jako nejstarší z okrsku se podílel v loňském roce na 
oslavách 790. let obce v Kovářově, ale i 125 let trvání  SDH v Kovářově. Pravidelně 
spolupracuje na Dětském dnu, pořádá svůj reprezentační ples, snaží se napomáhat místní MŠ. 
Je velmi sympatické, že kovářovští hasiči si zvyšují kvalifikaci a rozšiřují svoje základní 
vybavení, aby se jednou mohli stát i jednotkou na úrovni JPO III. 

Vesec - už to vypadalo, že zde snad všichni hasiči vymřeli a ejhle. Jeden rok zábavný 
víkend s „ Babouky“ a „Fantomem“, následně vysvěcení praporu a velká oslava v obci (účast 
hejtmana jihočeského kraje), pomoc obci (v letošním roce čištění cesty na Lhotu) a rázem se 
stává červencový termín pravidlem pořádání akcí ve Vesci. 
  Vladyčín - malá obec v našem samosprávném celku. Ale velmi dobří a obětaví hasiči. 
Snaží se reprezentovat i v sousedním kraji a okrese, a když na ně přijde pořádání nějakého 
cvičení, ničeho se nezaleknou. Při oslovení obcí o nějakou pomoc, která poslouží všem, 
následuje velmi hřejivá odpověď: „Domluvíme se…“ 

Chrást je specifický v tom, že snad nejvíce členů má z rekreantů. Ale to neubírá na 
aktivitě, která je v možnostech místního sboru. Již tradičním prázdninovým posezením se 
mohou pochlubit místní hasiči s „vlastní“ kapelou RATATA.  

Vepice - sbor je též aktivní vždy při okrskových cvičení, pomáhal obci při údržbě 
veřejného prostranství, stará se o požární nádrž. Ale nejlepší je hospoda „Cíboška“, zde je 
živo po celý rok. 

Březí je náš nejmenší sbor v současnosti. Vlastní ale nejstarší stříkačku na našem 
okrsku a v hasičárně stále stojí „gázík“. 

To je takový stručný popis činnosti hasičů. Je to málo? Ve volném čase??? Odpověď:  
Jen tak dál. 

          Děkuji                                                                                           
                                                                                         Pavel Hroch, starosta Obce Kováøov 
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FOND ROZVOJE BYDLENÍ NA ÚZEMÍ OBCE KOVÁŘOV 
 

Obec Kovářov v souladu s Obecně závaznou vyhláškou Obce Kovářov 2/2008 „Fond 
rozvoje bydlení na území Obce Kovářov“ vyhlašuje  V ý b ě r o v é    ř í z e n í   na podání 
žádosti o půjčku pro vlastníky nemovitosti  na území Obce Kovářov určené k bydlení  na rok 
2011 podle Obecně závazné vyhlášky Obce Kovářov č. 2/2008 „Fond rozvoje bydlení na 
území Obce Kovářov“.  
Stručné podmínky výběrového řízení  
Žadateli o půjčku mohou být pouze fyzické osoby starší 18 let, které mají trvalé bydliště na 
území Obce Kovářov a musí být vlastníkem nemovitosti na území Obce Kovářov, na kterou je 
poskytovaná půjčka. 
Poskytnutí půjčky se vyhlašuje na tyto druhy půjček: 
a) obnova střechy  

– krytina i rekonstrukce (starší15 let)   5 let  5%   70 tis. 
d) obnova fasády domu (starší 15 let)  5 let 5%   60 tis. 
e) zateplení obvodového pláště (starší 5 let)             5 let 5%   40 tis. 
h) výměna oken a dveří               5 let 5%   60 tis. 
i) rekonstrukce topení                                                3 roky 5%   40 tis. 

Formulář žádosti  je k dispozici 
 na Obecním úřadě Kovářov a www.kovarov.cz 

Žádosti musí být doručeny ve stanoveném termínu od 1.3. do 30.4.2011 na podatelnu OÚ 
Kovářov, Kovářov 63, PSČ 398 55 Kovářov, poštou  nebo osobně v zalepené obálce v levém 
horním rohu označené „ Fond rozvoje bydlení Obce Kovářov“ . 
Úplné znění výběrového řízení je k dispozici na Obecním úřadě Kovářov, úřední desce  

a  www.kovarov.cz 
 

Obec Kovářov zve všechny  
ČARODĚJE, JEŽIBABY A KOUZELNÍKY    
bez rozdílu věkové kategorie  
od 0 let do xxx let 
na tradiční slet, který se koná  
30. dubna 2011 od 17:00 hod.  
na vrchu Lipný v Kovářově    
 

POPLATKY V ROCE 2011 
SPLATNÉ DO 31.3.2011 

 

paušální poplatek za svoz komunálního opaušální poplatek za svoz komunálního opaušální poplatek za svoz komunálního opaušální poplatek za svoz komunálního odpadudpadudpadudpadu: 
- fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt  
500,500,500,500,---- Kč  Kč  Kč  Kč  
- za stavbu určenou k individuální rekreaci        
500,500,500,500,---- Kč Kč Kč Kč    
                            
poplatek ze  psů:poplatek ze  psů:poplatek ze  psů:poplatek ze  psů:        - 
- 1 pes = 100,100,100,100,---- Kč Kč Kč Kč  
               (za každého dalšího psa 50% navíc)    
- v bytovkách 1 pes = 200,- Kč 

                                    

Obec Kovářov nabízí plastové popelnice na Obec Kovářov nabízí plastové popelnice na Obec Kovářov nabízí plastové popelnice na Obec Kovářov nabízí plastové popelnice na 
kolečkáchkolečkáchkolečkáchkolečkách    
cena 750,- Kč s DPH    

 

 
 

Tradi ční  pyžamový  ples  v  KD  Zahořany 
 

v  sobotu  9.4.2011 od  20:00 hod.  hraje Galaxis 
 

Svoz železného odpadu  
 proběhne v sobotu 9.4.2011 ve všech obcích kovářovska. Svážena bude i domácí 

elektronika, zbytky barev a ředidel. 
Žádáme občany, aby měli do tohoto termínu uvedený odpad připravený na místě 

přístupném svozové technice. 
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NOVINKY Z  M ÍSTNÍ AK ČNÍ SKUPINY STŘEDNÍ POVLTAVÍ  
Nejaktuálnějším tématem jsou v naší místní akční skupině bezesporu 

projekty spolupráce. V současné době žijeme především projektem „Zavedení 
regionální značky Prácheňsko“. Již máme uznané logo značky – Prácheňský 
hrad a začínáme se tedy připravovat na první zasedání certifikační komise, které 
proběhne 31. 3. 2011 ve Strakonicích. Za naše území máme prozatím 5 

kandidátů na značku. Stále je ještě čas se do projektu zapojit, pokud tedy vyrábíte něco 
zajímavého (nemusí to být ani Vaší živností, ale 
pouze koníčkem – například košíkářství, výroba 
bižuterie a další ruční práce), neváhejte a ozvěte se. 
Vaše případné dotazy rádi zodpovíme. 

Dalším z projektů spolupráce je nedávno 
ukončená „Stezka z Týna na Onen Svět“, v rámci 
které vzniklo zajímavé zastavení na kovářovských 
Hůrkách. Takovýchto zastavení „vyrostlo“ na 
Milevsku celkem devět. Návazný projekt „Stezka 
z Onoho Světa do Týna“ je momentálně ve fázi 
příprav, jeho ukončení se očekává do konce dubna 
roku 2011. Obě stezky by měly být slavnostně otevřeny 8. 5. 2011 při příležitosti 34. ročníku 
tradičního turistického pochodu Vorařská padesátka, který pořádá Středisko Junák Týn nad 
Vltavou.  
 Naše MAS se v loňském roce zúčastnila ve dnech 23. a 24. 11. 2010 konference 
Venkov 2010 v Lázních Bělohrad. Hlavním tématem konference byla otázka: „Jak bude 
vypadat venkov po roce 2013?“. Ten samý týden ve dnech 27. a 28. 11. 2010 jsme se spolu 
s dalšími spřátelenými jihočeskými MAS prezentovali v rakouském městečku Gramastetten 
poblíž Linze při příležitosti konání místních adventních trhů. 

Bc. Klára Koláøová, manaāerka MAS 
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DOMOV  SVATÉ  ZDISLAVY  V  PŘEDBOŘICÍCH   
 

Drazí  čtenáři Kovářovských listů,  
na prahu postní doby Vás opět chceme pozdravit, zamyslet se 
společně nad tím, co je to půst, a také informovat o tom, co se 
stalo a co v brzké době plánujeme. 
 
Jaký je rozdíl mezi půstem a dietou? 

Držet   půst   se   může   jevit   jako  držet  dietu.  Odříkat  
 si    některé   pokrmy   a    některé   nápoje,  nikoliv   ty    všední  
a obyčejné, nýbrž odříkat si ty oblíbené, chutné, lahodné. Držet 
půst je jako velký výkon. Ale co když půst souvisí se slovem 
pustit a ne držet? Postím se a pouštím. Co když nejde o to, co 
držím (co si naložím za břemeno), ale co pustím (od čeho se 
odpoutám)? My lidé máme touhu držet, vlastnit, mít, touhu 

disponovat a moci se tím vykázat, pochlubit, obhájit a zajistit. Zkrátka touha držet pevně        
a nepustit. Můžeme ovládat, můžeme mít v hrsti, mít v držení spoustu věcí, ale sami sebe       
v držení přeci jenom nemáme.  
Na opačné straně jako protiklad této touhy se nachází půst jako pustit pryč určité věci a už je 
nedržet. Jakmile zeslábneme, jakmile se z nás začne vytrácet život, nebudeme mít jak a čím   
v sobě ten mizející život udržet. Všechno, co jsme do té doby drželi, bude k ničemu. 
Půst nás učí odvaze pustit věci, na kterých si zakládáme.  
Půst má v Božím Slově mnohá zaslíbení. Prorok Izajáš oznamuje nejen zajatému lidu Staré 
Smlouvy, ale i nám: „Zdalipak půst, který já si přeji, není toto: Rozevřít okovy svévole, 
rozvázat jha, dát ujařmeným volnost, každé jho rozbít? Cožpak nemáš lámat svůj chléb 
hladovému, přijímat do domu utištěné, ty, kdo jsou bez přístřeší? Vidíš-li nahého, obléknout 
ho, nebýt netečný k vlastní krvi?...  A tehdy vyrazí jak jitřenka tvé světlo a rychle se zhojí tvá 
rána. Před tebou půjde tvá spravedlnost, za tebou se bude ubírat Hospodinova sláva. Tehdy 
zavoláš a Hospodin odpoví, vykřikneš o pomoc a on se ozve: Tu jsem!“ (Iz 58,6 - 9) 
Hospodinova sláva ti půjde v patách a Hospodinův hlas se ozve jako na zavolání: „Tu 
jsem!“  Máš proč se během postu radovat! Půst má zde naprosto zřetelně sociální a etický 
rozměr. Posti se vždy tak, že uděláš svým bližním něco pěkného, něco, co pomůže, co 
poslouží jiným! (upraveno podle kázání z internetu) 
 

 
Ohlédnutí se:  
 

8. ledna -  12. výročí školky   

15. ledna – Soško 

22. ledna - Křesťanský ples 

(děkujeme všem, kteří nás podpořili 

jakýmkoli darem) 

3. – 6. ÚNORA – 3. PŘEBOMIL  
 NA TÉMA MATEŘSTVÍ 
 

26. února – Dětský maškarní 
karneval v Kosobudech 
 

Pozvánka na Školkové 
spolčo (soŠko) do školky v Předbořicích 
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SoŠko je nabídka možnosti přibližně jednou měsíčně se setkat na sobotním 
Školkovém spolču v Domově svaté Zdislavy. Umožňují setkávání se, společné slavení 
mše svaté, zamyšlení nad aktuálními tématy, společně tvořit = BÝT SPOLU. 

Termíny: Bylo: 11. září, 9. října, 6. listopadu, 18. prosince, 15. ledna, 12. února, 12. března  

Bude: 9. dubna, 14. května a 25. června 

 Předběžné a přibližné časy: 

• začátek v 10:00 

• 10:00 – 11:00 zahájení 

• 11:00 – 12:00 mše svatá s otcem Řehořem 

• 12:00 – 12:30 společný oběd 

• 12:30 – 15:00 volná hra ve školce nebo na zahradě, procházka, tvoření, soutěžení 

• 15:00 společné zamyšlení nad duchovním tématem 

•  volná hra 

Je možné se zúčastnit jen části programu.  

Budeme rádi, když se na setkání předem nahlásíte    

S. Kateřina – mobil: 733 755 851, e-mail: predborice@frantiskanky.cz  

Platí se strava: 30,- za osobu na oběd, materiál na výrobky (asi 20,-). 

Všechny, co na setkání chodí, i ty, co si teprve dodávají odvahy, ze srdce zveme. 

Sestry Kateřina a Pavlína, otec Řehoř   

 

Leden jsme začali tématem tří králů. Mluvili jsme    
o královském držení těla, chování, vystupování. Také 
jsme vyrobili královské koruny a ozdobili je. 
Královské dary – zlato, kadidlo a myrha nebo            
i zvířata, která v lidových Betlémech nerozlučně 
patří k třem králům, patřily do našeho programu. 
Stejně jako loni sestra Kateřina spolu s dětmi obešla 
Předbořice s pokladničkou jejíž obsah byl určen pro 
tříkrálovou sbírku. Všem, kteří (kdekoli, nejen 
v Předbořicích) přispěl, Pán Bůh zaplať. 
Začátkem ledna si naši malí fotografové (Pavlík 
Holan, Adélka Háchová a Janinka Pecková)  vybírali 
a připravovali snímky pro výstavu Svět očima dětí, 
kterou jsme zahájily 10. ledna ve školce vernisáží. 
Výstava je stále instalována na chodbě ve školce. 
S realizací tohoto projektu (tiskem fotografií) nám 
pomohli naši sponzoři – Roman Hácha z Řenkova a 
Martina Marešovská ze Zahrádky. Na tuto výstavu 
jsme navázaly projektem Svět očima dětí. Prvním 

v tomto cyklu dostal slovo Globus. Dívali jsme se společně na zemi jako na modrou planetu. 
Vnímali jsme střídání dne a noci. Seznámili jsme se s barvami na mapách – modrá = voda, 
hnědá = pevnina, zelená = lesy. Také jsme řešili otázku: „Kolik máme kontinentů?“ Dalším 
neodmyslitelným tématem bylo „stvoření světa“, které jsme mohli prožít a zažít skrze 
pomůcky bavorské pedagogiky. 
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V únoru bylo letos dost sněhu, proto jsme mohli prožívat témata sněhu, sněhových 
vloček a skupenství vody / led :-)/. Stopy ve sněhu nám až dosud byly velkou neznámou. 
Proto sestra Kateřina poprosila pana Mošničku, aby nás do tohoto tajemství zasvětil. Mnohé 
z dětí si po výkladu přesně pamatovalo, jak která stopa vypadá, jak jsou daleko od sebe stopy 
zajíce, lišky, kuny a proč. Protože teploměr klesal pod nulu dost hluboko, mohli jsme s dětmi 
chodit po vodě.  Byl to super pocit přeběhnout rybník tam a zpátky, procházet se, utíkat, 
klouzat po vodě a vůbec se nenamočit... 
V únoru přišly na řadu i jednotlivé země v Evropě. Česká republika. Z šátků tří barev červené, 
bílé a modré jsme složili naši státní vlajku. Pomocí obrázku jsme navštívili Prahu, obdivovali 
jsme některé její památky a hledali odpověď na otázku: „Proč se říká, že je Praha stověžatá?“. 
Pozorovali jsme tok řeky Vltavy, protože blízko ní bydlíme i my. Další zemí byla Anglie. 
Angličtinou se mluví v mnoha zemích světa. I naše děti umí anglicky  pojmenovat základní 
barvičky, některá zvířátka.... Anglie je zajímavou pro děti i proto, že je království. Po Anglii 
následovala Itálie. Tomuto tématu se přizpůsobila i kuchyně. Ochutnali jsme italskou pizzu, 
těstoviny, měli jsme italský zákusek. Naučili jsme se ukazovací písničku Questa familia, 
kterou si občas zpíváme před jídlem, umíme italsky poprosit a poděkovat. 
Naši kluci už od ledna žijí z „rachejtlí“. Z ruliček od toaletního papíru vytvořili různé kreace 
na téma petardy. Udělali jsme z nich ve školce výstavu a doplnili ručně vyrobeným 
ohňostrojem z bavlnek a silonových šátků. 
Začátek března byl v duchu jarních prázdnin, kdy chodily do školky jen některé děti. Toho 
jsme mohli využít k malbě barvami na plátno nebo jsme si spolu ve školce vařili čaj, mazali 
svačinky. 
Také jsme drželi masopust, převlékli jsme se za masky a soutěžili o její nejlepší provedení. 
Letos ve školce vyhrály princezny. Po rozpustilém masopustním úterý přišla popeleční středa, 
kdy jsme si s dětmi povídali o popelu, jaké věci to byly nebo mohly být, než se z nich stal 
popel. Říkali jsme si o popelci, který se uděloval při večerní bohoslužbě. 
Teď se připravujeme na besídku pro tatínky – 20. března. Cvičíme scénku o včelích 
medvídcích  a tancujeme písničku Samuraj. 
Zveme Vás na 21. března, kdy budeme mít Den otevřených dveří spojený se zápisem do 
školky. Když pro Vás nebude tento den schůdný, můžete se telefonicky ohlásit kdykoli jindy. 

Pokud Vás cokoli z akcí zaujme, můžete se o nich dočíst na webu farnosti 

www.farnost2k.cz nebo se můžete informovat na naší mailové adrese:  

predborice@frantiskanky.cz  

Závěrem článku přijměte přání Božího požehnání pro následující dny postní doby.  

Sestry františkánky – sestra Pavlína Sedláèková a sestra Kateøina Simandlová 

    

 
 

Upozorňujeme občany Kovářova, Radvánova a Zlučína,  
že v těchto dnech probíhá výměna vodoměrů firmou ČEVAK. Technici této 

firmy jsou vybaveni služebním průkazem. Na vyžádání jsou pracovníci 
připraveni předložit i občanský průkaz. 
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ZAJÍMAVOSTI Z  MATEŘSKÉ ŠKOLY KOVÁŘOV 
Jedním z  projektů 

našeho školního programu je  
předplavecká výuka a sezna- 
mování se s vodou. Společně 
se základní školou dojíždíme 
do plaveckého bazénu v Písku, 
kde se děti seznamují se 
základy plavání. Děti si hru ve 
vodě a výuku pod vedením 
plavčice velice užívají. 
 V mateřské škole každý 
rok připravujeme dětský 
karneval, na který se děti 
velice těší. Děti předvádí      
své masky, tančí, ale i soutěží 
o různé pamlsky. Veselý 

průvod masek navštívil i místní důchodce 
v pečovatelském domě. 
 Děti v mateřské škole velice rády 
malují. Vyzkouší si  zajímavé výtvarné 
techniky a děti mají velikou radost, když se 
jim obrázky podaří. Proto se zapojujeme do 
různých výtvarných soutěží. Malují na téma 
„Příroda  kolem  nás“,    „Školka  plná  dětí“,  
„ Požární ochrana očima dětí“, „ Mé toulky za 
zvěří“. Přejeme dětem, aby se porotě obrázky 
líbily a získaly hezká ocenění.                             
 

Co nyní plánujeme 
 V měsíci březnu plánujeme návštěvu v místní lidové knihovně. Velice se těšíme na 
poutavé vyprávění paní knihovnice, se kterou děti rády promlouvají a sdělují své zkušenosti 
s knihami. 
 Mateřskou školu navštíví v brzké době dvě divadélka se svým vystoupením. 
Divadélko Světoběžník vystoupí s představením pod názvem „Kterak buben ztratil rytmus“. 
Děti seznámí s hrou na různé hudební nástroje formou pohádkového vyprávění. 
V pohádce   „Jak Honza přešel na červenou“   seznámí děti s dopravní tématikou divadélko 
K. Čapka z Hradce Králové.  
 

MATE ŘSKÁ   ŠKOLA   KOVÁ ŘOV, okres Písek 
398 55 Kovářov 107, telefon: 382594186 
ZÁPIS  DO  MATEŘSKÉ  ŠKOLY  
Dne  25. 3. 2011  od  8.00 hod. - 16.00 hod     
přijímáme  žádosti  o  umístění  dětí   
do  Mateřské školy v Kovářově.        

    
Milena Fauknerová, øeditelka MŠ Kováøov 
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NNNNOVINKY  ZE  ZÁKLADNÍOVINKY  ZE  ZÁKLADNÍOVINKY  ZE  ZÁKLADNÍOVINKY  ZE  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY  ŠKOLY  ŠKOLY  ŠKOLY    
 

Tak tu máme jaro … Na naše žáky čekají více 
než tři měsíce pilné práce na tom, aby si v poslední 
den školy odnesli co nejlepší vysvědčení. Ze 
zkušenosti víme, že ta jejich práce a soustředění 
bude s přibývajícím teplem a sluníčkem čím dál víc 

obtížnější. Přeji všem žákům, ať se jim daří i v té příjemnější a veselejší 
části školního roku využívat a rozvíjet všechny své dovednosti a 
schopnosti.  
 

JAK DOPADL ZÁPIS DO 1. TŘÍDY? 
V kovářovské základní škole se zápis budoucích žáků 1. třídy uskutečnil v pátek      

20. ledna a v sobotu 21. ledna 2011. Paní učitelky Dana Dvořáková a Pavla Škochová, které 
měly letošní zápis na starosti, pro děti připravily v nově zbudovaném školním informačním 
centru všechny potřebné věci a očekávaly nové žáčky.  

Od 14 hodin budoucí prvňáčci za doprovodu rodičů vstupovali do hezky vyzdobené 
učebny, aby zde paním učitelkám přednesli 
básničku, zazpívali písničku a ukázali své 
dovednosti v držení tužky, kreslení a doplňování 
obrázků, poznávání barev, zvířátek, mnozí i v 
poznávání písmen a samozřejmě v matematických 
dovednostech. Zajímavá byla pro děti hra 
„Člověče, nezlob se“ na připravených látkových 
koberečcích, kde si mohly se svými budoucími 
učitelkami společně chvilku pohrát. Odměnou za 
všechny splněné úkoly byly pro všechny prvňáčky 
nejen pochvaly od přítomných učitelek, ale také 
hezké dárky, mimo jiné i od dětí ze školní družiny. 
K letošnímu zápisu přišlo 21 dětí, z nichž 18 nastoupí v září do 1. třídy. Už nyní se na ně 
všichni těšíme.                                   Mgr. Pavla Škochová 
 
 

19. ŠKOLNÍ A ZEMĚDĚLSKÝ PLES 
V sobotu 15. ledna zorganizovala kovářovská škola ve spolupráci s místním 

zemědělským družstvem již po devatenácté Školní a zemědělský ples. Tradicí tohoto plesu je 
zvláště bohatá tombola a letošní rok tomu nebylo jinak – návštěvníci si odnesli domů téměř 
tisícovku velkých i malých cen. Hudební doprovod večera zajistila písecká kapela TOP TON, 
která hrála pro zaplněný parket až do tří hodin. Na začátku večera mohli účastníci plesu 
zhlédnout také vystoupení tanečního kroužku pod vedením pana Bolka a mistrovských 
výstupů žákyň školy v moderní gymnastice. Výtěžek z celého plesu poputuje na konto 
Občanského sdružení rodičů, které slouží k financování akcí pro žáky  a k nákupu pomůcek 
do školy. Velmi děkujeme všem sponzorům a přispěvatelům do tomboly:  
 
Agir Skoupý, Agpi Písek, Agrospol, Agrotip Čimelice, Becon, Bolek Zelenina, Bonas Milevsko, Brůžek 
Zahořany, Bytový textil Milevsko, Catus, Compservis, Coop Sedlčany, Česká pojišťovna, Čevak, Daňhel, 
Delta Praha, Drogerie Jelínková, Elektro Calta, Elektro Vachta, Elita, Fast Kovošrot, Finlinea, Foto 
Panec, Fraus, Garant, Gastro Potraviny, Geom, Grůbr D. – restaurace Kalvárie, Guyokrma, Hair 
Studio, Hátle Interiéry, HZT, Ing. Burda, Ing. J. Rozsypal, Ing. Žák, Jihokámen Přílepov, Jolan, 
Kadeřnictví Hanka, Kavárna U soudu, Keramstudio Chyšky, Kočí, Komárková K., Kosmetika Miňhová, 
Kovo PZM, Kroupa Václav, Květiny Kolingerová, Koutník Milevsko, Lesní správa Orlík, Lhota – 
Mlčkovský, Lotom, Luwex, Mgr. Václav Molík, Microcomp, Miková, Mikšovská, Mineral Lašovice, 
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Mlékárna Klatovy, Mrzena Klenoty, MS Háje Kovářov, MUDr. J. Kahoun, MUDr. T. Vlnová, Müller – 
restaurace Na křižovatce, MVDr. K. Nováková, Nowaco, Obec Kostelec, Obec Kovářov, Obuv Kolínová, 
Oriflame Pšeničná, Oseva, Otto Office, Pachner, Palus M. – Česká stavební spořitelna, Papírna 
Martiník,  Pekárna Malý, Pekařství Kolář, Pila Pašek Vepice,  Plastiko – Ťupa Škoch, Polari, Polodna 
Kopírky, Poštovní spořitelna, Pšeničná H., Pšeničná Zuzana, Rybářský svaz Milevsko, Sankov, Sano, 
Schaumann, Schweigerová, Silmet Oil, Slivka Elektro, Slivka František, Sodko, Spos Milevsko, Srdíčko 
Milevsko, Strom Lnáře, Strom Praha, SU Servis, Školní jídelna, Švec František, Tollinger, Tomečková, 
Violka, Zahradnictví Špeta, ZD Hrejkovice, ZD Kovářov, Zemědělská Klučenice, Zřud Písek, ZŠ 
Kovářov, ZVVZ Enven Engineering Milevsko, dary rodičů.  
 
 

DEBATA O AIDS A LÁSCE 
Dne 12. 01. 2011 se v naší Základní škole Kovářov uskutečnila beseda s názvem: 

AIDS, SEX A VŠE O LÁSCE. Této besedy jsme se zúčastnili my, žáci deváté třídy a naši     
o rok mladší spolužáci osmáci. O zmíněném tématu nám přijel vyprávět pan Tomáš Řehák     
z Vysočiny. Jeho tříhodinové povídání bylo velice zajímavé a naučné. Dozvěděli jsme se 
mnoho užitečných informací, např. jak se chránit před AIDS nebo jak si vybrat toho 
„pravého.“ Vyprávěl nám i o mnohých zajímavých hostech, kteří se zúčastnili jeho besed, 
nebo o velmi vtipných příhodách, které se mu v životě přihodily. Na konci besedy jsme si 
mohli zakoupit příručku. Myslím si, že většina z nás z besedy  odcházela  s velkým  nadšením 
 a vybavena novými radami do života.   

        Tereza Kutilová, Veronika Bardová; 9. tøída    
 � 

KOVÁŘOVSKÝ MAŠKARNÍ REJ 
Již   po  deváté  se  sešly děti v kovářovské základní škole na Maškarním reji, který 

připravil tradičně Jihočeský folklorní soubor Kovářovan ve spolupráci se Základní školou, 
dětským folklorním souborem Kovářovánek, a to ve čtvrtek 17. února 2011. V tělocvičně 
základní školy vyzdobené masopustními motivy se ve čtvrtek odpoledne sešlo na čtyřicet pět 
dětských masek, které zažily spoustu legrace při písničkách, tancích a soutěžích. Všechny děti 
v maskách tančily jednotlivě, ve dvojicích          i trojicích, soutěžily např. v podtančení 
snižujícího se papírového řetězu, v předávání pomerančů, šikovnost uplatnily při soutěži 
Egyptská mumie, svoji rychlost předvedli soutěžící v pojídání piškotů a následném zapískání, 
všichni poté hádali názvy lidových písní, které hrála na dudy vedoucí Kovářovánku Pavla 
Škochová. Jednotlivé soutěže byly prokládány svižnými rytmickými písničkami a na 
"parketu" se tančilo o sto šest. V závěru reje nechyběla tradiční  tombola,  promenáda  masek 
a   vyhlášení   těch nejlepších, které obdržely ocenění. Třetí místo získala havajská tanečnice 
Viktorie Mandovcová, jako druhá skončila Šmoulinka Denisa Kostková a první místo patřilo 
malému vodníčkovi Vojtěchu Synkovi.                                                      

manāelé Milan a Pavla Škochovi  
 
 

 
 
 
 

ŠKOLNÍ PARLAMENT OPĚT ORGANIZOVAL PRODEJNÍ SBÍRKY 
Jako loňský rok, i letos členové parlamentu podpořili dvě veřejné prodejní sbírky. 

Výtěžek z prodeje drobných propagačních předmětů (tetovačky, magnetky, propisky apod.) 
byl opět poslán dvěma pomáhajícím organizacím – občanskému sdružení CPK CHRPA 
(výcvik    koní   pro   hiporehabilitaci   zdravotně   a   mentálně   handicapovaných) a obecně 
prospěšné společnosti Fond Sidus (získávání finančních prostředků na pomoc při léčbě vážně 
nemocných dětí v ČR). I díky aktivní snaze prodejců z řad členů parlamentu se vybralo více 
než loni - pro CPK Chrpa bylo vybráno 718,- Kč a pro Fond Sidus 1400,- Kč. 
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LYŽAŘSKÝ VÝCVIK V KRKONOŠÍCH 

Dne 6. března se výprava žáků ze ZŠ Kovářov vydala na lyžařský kurz do Krkonoš. 
Počasí nám přálo a sníh byl také vynikající, i když ležel již jenom na sjezdovkách. Poté, co 
jsme dorazili k našemu starému známému panu Weinerovi do penzionu Bílý Hořec, byli jsme 
vřele přivítáni a ubytováni.  

Každé dopoledne jsme sjezdovali ve skiareálu Herlíkovice, kam nás vozil objednaný 
skibus. Cesty skibusem byly veselé, neboť naše dívky celou dobu panu řidiči prozpěvovaly. 
Skiareál Herlíkovice byl pro nás úplně nový, ale nakonec jsme se shodli, že byl ještě lepší než 
předchozí Černý Důl. Sjezdovky byly rozmanité, mohli jsme si různě vybírat náročnost           
i délku a všude byly pro naše unavené nožičky pohodlné čtyřsedačkové lanovky.  

 Každé odpoledne po obědu a odpočinku byl pro nás přichystán další zajímavý 
program. Byli jsme například na túrách v Černém Dole nebo na Tetřevích boudách, koupali 
jsme se v bazénu nebo jsme hráli kuželky. Na večery měly pro nás paní učitelky připraveny 
různé přednášky nebo zábavné aktivity. Tou byla například volba Miss a Missáka, která byla 
jako každý rok velmi pestrá a velice jsme se u ní nasmáli (obzvlášť u disciplíny módní 
přehlídka). Nechyběla ani diskotéka. 

Poslední den jsme lyžovali až do tří hodin a toto naše rozloučení se sjezdovkami bylo 
završeno závody. Nejlepšími slalomáři se stali z kluků Jirka Zděnek, z holek začátečnic 
Markéta Wudiová a z holek pokročilých Bára Vlnová. Po obědě jsme se sbalili, rozloučili 
s Horním Lánovem a vyrazili zpět ke Kovářovu. Samozřejmě nesmíme zapomenout na 
občerstvení v McDonald’s, kde jsme se zastavili cestou tam i zpět a kde jsme si užili mnoho 
legrace na prolézačkách. Celé hory byly super a už se těšíme na příští rok.                                  
                                                                                                                     Tomáš Mrzena, 8. tøída 

 

ÚSPĚCHY KOVÁŘOVSKÝCH RECITÁTOREK 
 Stejně jako v minulých letech i letos si žákyně kovářovské školy přivezly z okresního  
kola   recitační   soutěže   vynikající   umístění.   Soutěž  se  uskutečnila 15.března a pořádal ji 
Dům dětí a mládeže Písek. Téměř všechny žákyně naší šestičlenné výpravy obdržely za své 
výkony nějaké ocenění a dvě z nich si zajistily dokonce postup do krajského kola. První místo 
ve 2. kategorii (4. - 5. třída) patří Kateřině Synkové. Další první místo a samozřejmě i postup 
do kraje tentokrát ve 3. kategorii (6. - 7. třída) se podařilo získat Daniele Kutilové, třetí místo 
obsadila Viktorie Mandovcová. Čestná uznání si přivezly za své vystoupení ve 4. kategorii  
(8. - 9. třída) žákyně Eliška Suková a Romana Brůžková a pochvalu si zasluhuje také výkon 
Kateřiny Kotápišové. Poděkování patří ze strany školy všem dívkám za pečlivou přípravu a 
předvedený výkon. 
 

ZÁJEZD DO ŠVÝCARSKA 
Po třech letech jsme byli jako škola opět pozváni do švýcarského Seftigenu, který je 

partnerskou obcí Obce Kovářov. Pro žáky se tak otvírá jedinečná možnost navštívit jednu 
z nejbohatších evropských zemí, poznat její přírodní i kulturní krásy a seznámit se s jejími 
obyvateli. Významné je pro žáky také to, že budou mít ojedinělou příležitost ke konverzaci 
v cizím jazyce – kromě němčiny se všichni seftigentští žáci učí také angličtinu.  

Pobyt bude realizován ve dnech 5. – 10. června, doprava se uskuteční objednaným 
autobusem. Žáci budou ubytováni v hostitelských rodinách, ale většinu svého času stráví 
s ostatními spolužáky při různých akcích. Pro žáky bude přichystán zajisté bohatý program 
(dle zkušeností z minulých pobytů to bývá exkurze po Seftigenu a okolí, návštěva školy, výlet 
do Alp či výlet do hlavního města Bernu), vše v režii švýcarských hostitelů. Pokud za rok 
přijedou Seftigenští na výměnný pobyt k nám, stanou se naše děti podle svých možností na 
oplátku jejich hostiteli (jde hlavně o ubytování a snídani, denní program zajišťuje škola).  
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Předběžně se přihlásilo třicet žáků druhého stupně. Vzhledem k tomu, že autobus 
by měl být zaplněn celý, nabízí se možnost kovářovským občanů, aby se na tento zájezd 
přihlásili.  Příspěvek na dopravu bude zřejmě ve výši 3.000 Kč. Případní zájemci by 
měli počítat s tím, že příští rok budou hostit a ubytovávat zase oni. Kdo bude mít zájem, 
přihlaste se u paní Michaely Smrčinové na obecním úřadu.  

 

OD BŘEZNA ZAHAJUJE ZŠ KOVÁŘOV PRAVIDELNÝ 
SBĚR PAPÍRU!  

 

• Sběr se uskuteční vždy první středu nového měsíce 
(do konce školního roku jde o termíny 2.3., 6.4., 
4.5., 1.6.). 

• Papír můžete v průběhu stanoveného dne nechávat 
na obvyklém místě před vraty u tělocvičny. 

• Papír musí být pečlivě svázaný do balíků. 
• Zvlášť se musí oddělit pouze běžný papír (noviny, letáky, časopisy 

apod.) a karton (krabice, tvrdý papír). 
• Pokud chcete, můžete označit balíky s papírem jménem a třídou 

konkrétního  žáka  ZŠ   –   bude  pak  automaticky  zařazen  do  soutěže  
      o nejlepšího sběrače. 

 

ZŠ Kovářov děkuje všem občanům, 
 kteří třídí odpad a pomáhají škole k získání finančních prostředků.    

NOVINKY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY PŘIPRAVIL:                 Libor Mandovec, øeditel školy 
 

Adresa - ZŠ Kovářov, Kovářov 80, 398 55 Kovářov, Telefon – 382 594 118 (škola), 
 382 594 215 (školní jídelna), E-mail - zs.kovarov@volny.cz, Webové stránky – www.kovarov.c z/zs    

 
 

SDH ZahořanySDH ZahořanySDH ZahořanySDH Zahořany  
pořádá ku příležitosti  120. výročí založení sboru 
okrskové cvičení.  
Dne 14.5.2011 od 12,30hod. v Zahořanech na hřišti.  
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OBECNÍ POLICIE KOVÁŘOV 
 

Obecní policie Kovářov znovu varuje především starší občany před osobami, které se 
snaží  dostat  pod  různou   záminkou  do  obydlí  a  poté  byt  vykrást. Staří lidé jsou důvěřiví, 
 a proto opakovaně vyzýváme, aby cizí osoby nevpouštěli do bytu  a hned zavolali obecní 
policii. Důležité je zavolat co nejdříve, toto se osvědčilo již v loňském roce, kdy obecní 
policie na rychlé zavolání občanů zadržela osoby, které neoprávněně vstoupily do domu. 

Obecní policie při své každodenní kontrole katastru obce Kovářov objevila odstavený 
osobní automobil na poli u Lašovic. Lustrací vozidla bylo zjištěno, že automobil byl 
odcizený, a proto byla na místo zavolána PČR. Po provedených úkonech byl automobil 
předán majiteli. 
Dále bylo při pochůzkové činnosti v katastru obce Lašovice zjištěno vloupání do rekreační 
chalupy. Pachatel zde vypáčil dveře a rozbil okno. Byl vyrozuměn majitel, který zjistil, že 
z domu byla odcizena míchačka a vodárna.  
Obecní policie také zjistila pachatele, kteří neoprávněně ukládali odpad mimo určenou 
skládku, a proto byli pokutováni. Zde je třeba připomenout, že fyzická osoba, která ukládá 
odpad mimo určená místa, může dostat pokutu ve správním řízení 20 000 Kč a fyzická osoba, 
která podniká, až 50 000Kč.  

Obecní policii se podařilo zadržet pachatele, který s vozidlem havaroval na kluzké 
vozovce u Slavoňova. Od vozidla utekl, ale byl hlídkou obecní policie zadržen na silnici 
směrem na Kostelec. Bylo zjištěno, že vozidlo bylo odcizené. Případ byl předán PČR. 
Upozornění: Pokud budou občané pálit suché větve, jsou povinni to oznámit hasičskému 
záchrannému sboru na tel. 950 230 111, také je možné informaci o pálení zaslat na 
www.hzscb.cz, v menu-pálení a zaslat e-mailem zprávu, kdy a kde větve pálí – hasiči prosí, 
pokud je to možné, zasílat informace elektronicky, zbytečně se neblokuje tel. linka. 

Sepsal: stráāník Pavel Škoch 
TEL: 603 514 076 

 

VIII. O BECNÍ PLES V KOVÁŘOVĚ 
 

26. února 2011 patřila sobotní noc 
v Kovářově již VIII. Obecnímu 
plesu.  K tanci a poslechu skvěle 
hrála   hudební   kapela   EDEN  
z  Tábora a parket zůstal zaplněn 
až do ranních hodin.O vystoupení 
na plese se postarala organizace 
ZKO Olšinky - Milevsko 
s tanečním vystoupením „tanec se 
psy“a tanečnice z taneční skupiny 
CETARE z  Českých Budějovic, 
které zatančily originální 
„orientální tanec s křídly“. 
 
← Únava po vydání malé tomboly 
       – není divu, cen bylo 786. 

 

Malá i velká tombola byla letos opět bohatá. Hlavní cenou velké tomboly byl již 
tradičně televizor (LED TV PHILIPS), věnován firmou HIKI s.r.o., Chelčice. Ještě jednou 
veřejně děkujeme i ostatním sponzorům za jejich ochotu a vstřícnost.  Poděkování patří i 
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všem návštěvníkům Obecního plesu (a že jich nebylo málo -  přes 230), že nás přišli v našem 
snažení podpořit. Výtěžek z plesu bude dále využit na financování akcí pro děti a seniory. 
 

Obec Kovářov děkuje všem sponzorům: 
 

ALEA sportwear a.s., Písek; AVE odpadové hospodářství, Jindřichův Hradec; BARVY a LAKY 
RENOVO, Bavorov; BDM Stavební a.s., Písek; BOMA BURIAN, Milevsko; ČEVAK a.s., České 
Budějovice; DESPAIRES; Doubek Jiří, OTHERM –Sepekov; Doubková Hana, Chrást; ELEKTRO  
CALTA – K s.r.o., Milevsko; FAST KOVOŠROT s.r.o.,  Milevsko; Grůbr Dušan, restaurace Kalvárie, 
Kovářov; Háchová Jana , Předbořice; HIKI, s.r.o. Chelčice; HROCH Pavel, Kovářov; Ing. Karel 
HLADKÝ barvy – laky,   Milevsko; Ing.  Stejskal Václav, Praha; JAHLA s.r.o., Milevsko; Janeček Petr, 
Kovářov; Janeček Tomáš, Kovářov; JEDNOTA s.d., Milevsko; Klíma Ladislav, Pechova Lhota; Kuchta 
Pavel, Zhoř; LESNÍ SPRÁVA Orlík nad Vlt.; Loužecký Pavel, Praha; LUWEX a.s., Praha; MALÍ ŘSTVÍ 
Lhota a Mlčkovský, Sepekov; Marvalová Aneta, Chlumek; Miková Lenka, Kovářov; MINERAL, 
KAMENOLOMY ČR s.r.o., Lašovice; Mgr. Smrčina Leoš, Kovářov; MS  Zahořany; MVDr. Nováková 
Kateřina, Kovářov; Novotný Josef, Kovářov; Obecní úřad, Kovářov; PALIVA V&V SEDL ČANY s.r.o; 
Papírnictví Martin Koptiš, Milevsko; PEKA ŘSTVÍ CHYŠKY, PEKA ŘSTVÍ KOVÁ ŘOV, Ing. Jaroslav 
Kolář; PILA PAŠEK, Vepice; PLASTIKO s.r.o., Kovářov; p. Pokorný, Praha; Pšeničná Hana, Kovářov; 
Pšeničná Zuzana, Kovářov; Pšeničný Zdeněk, Vepice; RADIOSTAV a.s., Kovářov; Restaurace NA 
KŘIŽOVATCE, Müller Roman, Ková řov; rodina Robova, Kovářov; řeznictví KOUTNÍK Josef, 
Milevsko; SDH Kovářov; Slivka Pavel ml., Kovářov; SLUŽBY OBCE KOVÁ ŘOV s.r.o.; Smrčinová 
Mirka, Ková řov; Souhradová Hana, Milevsko; Stavební společnost ŠLEHOFER, a.s., Praha 5 – Radotín; 
Stavebniny STEJSTAV, Milevsko; STŘECHY Ježek, Jesenice; STUDIO LA FLEUR, Milevsko; Suk 
Lubomír, Zahořany; Štegr Jaroslav, Kozárovice; TJ ZD Kovářov; TOLLMI  Milevsko s.r.o.; 
TRUHLÁ ŘSTVÍ – Šindelář Miroslav, Vepice; TRUHLÁŘSTVÍ – Václav Kroupa, Kovářov; Víškovi, 
Kovářov; ZAHRADNICTVÍ ŠPETA, Ková řov; ZD Kovářov; ZEDNICKÉ PRÁCE, František Slivka, 
Kovářov;    ZVVZ-Enven  Engineering, a.s.   A   DALŠÍ  SPONZOŘI  NA  KTERÉ  JSME  ZAPOMN ĚLI  
A NEBO NECHTĚLI BÝT JMENOVÁNI 
 
 
 

SBOR  DOBROVOLNÝCH  HASI ČŮ 
 

6. REPREZENTAČNÍ PLES SDH KOVÁŘOV 
 

Již pošesté nabídl Sbor dobrovolných hasičů z Kovářova prožití nádherného 
únorového večera. Letošní ples se konal 12. 2. a jako každý rok stála jeho příprava členy 
sboru mnoho práce, úsilí a snahy, přičemž vše dělají ve svém volném čase. Rok od roku jsou 
podmínky  pro  zabezpečení  stále  těžší  jak  po  stránce  finanční,  tak materiálové (tombola). 
Není se čemu divit. Základní náklady jako hudba, sál, topení stojí bezmála 20 tis. Kč. 
Podnikatelé a firmy v nelehkých časech ekonomické krize často nemohou přispět každému, 
kdo je osloví. Nicméně jsme našim spoluobčanům připravili malou tombolu v množství     
657 cen a velkou v množství 54 cen. Jako v minulých letech dbáme nejen na kvantitu, ale 
především na kvalitu. Proto nechyběly tradiční zabijačkové pochoutky (zimní ovoce), části 
z čerstvě poraženého pašíka, vepřová půlka nebo elektronika v hodnotě cca 10 tis. Kč. Děkuji 
hudebnímu souboru Kosteláček, taneční skupině EFK Milevsko, taneční skupině Orkán 
z Orlíku Nad Vltavou za krásná vystoupení v průběhu plesu. Celkem nás hasiče přišlo 
podpořit 168 platících spoluobčanů. Ohlas mezi lidmi na tento večer byl velký, což sbor 
„nakopává“ k uspořádání dalšího plesu, který se bude konat 11. 2. 2012. Opět se budeme 
snažit připravit super večer, snad také s VIP hostem jako v roce 2010. 

V neposlední  řadě  děkuji  všem  sponzorům, kteří přispěli jak do velké, tak do malé 
tomboly.    Děkuji  všem  členům  sboru  za  pomoc při  přípravách a zajištění průběhu večera. 

V letošním roce byly naším generálním sponzorem Služby obce Kovářov s.r.o. 
Josef Grùbr, starosta SDH Kováøov 
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SPONZOŘI   PLESU: 
Služby obce Kovářov, 
ZŘUD  Masokombinát  Písek  CZ a.s.,   Jednota  Milevsko,   SDH  Kovářov,  Obec  Kovářov 
Luwex  -  Felix  Gill,  Domita Tábor (pekárna),  František  Slivka  Kovářov - stavební  práce, 
ZD Kovářov,Václav Pícha-obklady-dlažby Písek, Siko Čimelice, Mineral kamenolom 
Lašovice, Pekárna Malý Milevsko, Hana Pšeničná-Oriflame,Věra Janečková-Oriflame, 
Václav Kroupa ml.Kovářov –truhlářské práce, Václav Kroupa st., Petr Frýdl Kovářov- 
truhlářské práce, Jaroslav Kolář-  Pekárna Kovářov, Zdeněk Buzek, Dušan Grůbr-Restaurace 
Kalvárie, Roman Müller-Restaurace Na Křižovatce, Josef Novotný-obklady-dlažby, 
Kadeřnictví Hana Doubková, Salon Podium Milevsko, Smetanovi Kovářov, Todor Jordanov-
Českomoravská stavební spořitelna, Martin Kubíček, Studio Le Fleur Růžena Hrochová, 
Kuchtovi Kovářov 86, Kuchtovi Kovářov 135, Kovářovan, Jaroslav Zelenka, Chýlovi 
Kovářov, Robovi Kovářov, Josef Ťupa, St.Pierre-Kozí farma Mladotova Zahrádka, Míra 
Šindelář Vepice, Michal Hemmer-těžba dřeva, Pneuservis Fiala, Tomáš Bučko Kovářov, Jitka 
Máchalová, Alena Králová, FrantišekVošmik-Vesec, Benzina, Radiostav, Kamenolom 
Přílepov, Josef Vála Kovářov, Calta elektro. 
 
Výroční valné hromady hasičů_____________________________________________ 
 

Konec roku 2010 a začátek nového roku byl ve znamení výročních valných hromad 
všech deseti sborů dobrovolných hasičů okrsku Kovářov. Sešli se, aby zhodnotili svoji 
činnost v uplynulém roce a naplánovali si úkoly na rok letošní. Pak to všechno při dobré 
večeři a pivku dokonale prodiskutovali. 
Dne 18. února 2011 se v kovářovské restauraci „Kalvárie“ sešlo 35 představitelů sborů na 
valné hromadě okrsku, kde projednali svoji činnost. Také minutou ticha uctili památku 
zemřelých členů, zvláště pak svého dlouholetého starosty okrsku pana Františka Jirce, 
se kterým jsme se rozloučili 21. 1. 2011 v obřadní síni milevského kláštera.  
Hlavní referát na valné hromadě přednesl starosta okrsku, z jehož vystoupení jsou vybrány 
následující pasáže. 
   Prevence  - ve všech obcích okrsku včetně chatové oblasti Chrástecka byly v loňském roce 
provedeny venkovní prohlídky komínů. Stav byl nahlášen na Obecní úřad v Kovářově.        
Od 1. 1. 2011 nabývá účinnosti nový předpis. Jedná se o nařízení vlády č. 91/2011 Sb.,                   
o podmínkách požární bezpečnosti při provozování komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. 
Mimo jiné se v něm uvádí, že kontrolu spalinové cesty (komínů) musí provádět odborně 
způsobilá osoba, která je držitelem živnostenského oprávnění v oboru kominictví, nejméně 
jedenkrát ročně, o čemž vydá písemné potvrzení. Čištění spalinové cesty sloužící pro odtah 
spalin od spotřebiče na pevná paliva o jmenovité hodnotě do 50 kW je možno provádět 
svépomocí, a to třikrát ročně při celoročním provozu. Činnost našich preventistů samozřejmě 
nezanikne, jen na sebe vezme formu doporučení, rad a metodické pomoci. Podílet se budeme 
na preventivně výchovné činnosti mezi občany směřující k předcházení požárů.  Budeme        
i nadále provádět venkovní prohlídky komínů.  
   Okrskové cvičení se uskutečnilo 29. 5. 2010 u příležitosti 125. výročí založení SDH 
v Kovářově. Cvičení se zúčastnilo 11 družstev mužů. Chybělo pouze družstvo ze Březí. 
Sbory Kovářova a Předbořic byly zastoupeny dvěma mužstvy. Oživením soutěže bylo určitě 
cvičení družstva žen z Kovářova a dětí z Laštovic.  
  Výsledky soutěže mužů: 1. Předbořice 1, 2. Vladyčín, 3. Předbořice 2, 4. Vesec, 5. Kovářov 
1, 6. Vepice, 7. Lašovice, 8. Chrást, 9. Kovářov 2, 10. Radvánov, 11. Zahořany.  
  Soutěž jednotlivců: 1. Brůžek Ondřej (SDH Vladyčín), 2. Doubek Patrik (SDH Chrást),      
3. Faukner Martin (SDH Kovářov). 
  Výročí – v letošním roce jsou v našem okrsku dokonce čtyři sbory, které mají kulatá výročí 
svého založení. Jedná se o Radvánov a Zahořany (120 let), Vesec (110 let) a Březí (90 let). 
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Výbor okrsku v letošním roce pověřil okrskovým cvičením SDH Zahořany. Datum je určeno 
na sobotu 14. 5. 2011.  
 Námětové cvičení – v září nechal pan starosta obce Kovářov vyhlásit hasičům cvičný 
poplach. K rybníku Nový se dostavilo 7 sborů v časech od 10 do 35 minut. Chyběly sbory 
z Chrástu, Radvánova a Březí. Na tomto místě je třeba upozornit, že minimální počet členů 
při výjezdu k zásahu jsou čtyři, tzn. velitel, strojník a 2 členové jako obsluha. Tato zásada 
byla v tomto případě splněna. Účelem námětového cvičení bylo nejen prověřit připravenost 
zásahových jednotek, ale také jejich seznámení s novým systémem vyhlašování výjezdu 
datovými zprávami přes mobilní telefony. Od 1. 1. 2011 platí nové číslo na operační 
středisko v Českých Budějovicích 950 230 105.  
Evidence členů – v našem okrsku byla v loňském roce provedena evidence členské základny. 
Stav k 27. 10. 2010 činil celkem 328 členů, z toho 32 žen a 10 dětí. Největší členskou 
základnu vykázaly Předbořice (63 členů), Lašovice (54), Zahořany (44), Kovářov (41), 
Radvánov (30), Vesec (23), Vladyčín (22), Chrást (21), Vepice (20), Březí (10). Nejstarší 
členská základna je v Zahořanech a ve Březí – 58 a 56 let. Naopak nejmladší jsou 
v Kovářově a Vladyčíně – 42 let. Průměrný věk členů okrsku je 49 let.  
 

Předseda kontrolní a revizní rady okrsku pan Zdeněk Pšeničný sdělil účastníkům valné 
hromady informace o financování sborů z grantového programu.      
 

Přehled dotací  - SDH 
           SDH Lašovice Jihočeský kraj  30.000,- prac. oděvy, čepice, opasky, obuv, olejový kompresor s příslušenstvím 

                         Jihočeský kraj  18.940,- odborná příprava velitelů, tech. prohlídka a měření emisí, přilby, hadice  
           SDH Kovářov  Obec Kovářov 20.000,- čištění studen, hasičské cvičení  

           Jihočeský kraj  30.000,- motorová pila, havarijní souprava, bourací sekyra, savice, sada hadic 
          SDH Vepice Obec Kovářov       3.000,-  náves 

          Jihočeský kraj  12.000,-  přilby, sací koš,                          
              Obec 30% spoluúčast   5.850,- kloubový rozdělovač 
SDH Radvánov Obec Kovářov  8.000,- čištění požární nádrže, oprava kapličky  
 

Na závěr všem hasičům za jejich dobrovolnou a záslužnou práci poděkoval starosta 
obce p. Pavel Hroch. 

       František Hroch, starosta SDH okrsku Kováøov 
 
DRUHÁ  POLOVINA  SEZÓNY  JE  V PLNÉM  PROUDU                      
 

SILVESTROVSKÝ TURNAJ DVOJIC V  KOVÁŘOVĚ 
 

Ve čtvrtek 30. prosince se konal v Kovářově Silvestrovský turnaj 
dvojic ve stolním tenisu. Účastnilo se ho pět přespolních a sedm domácích týmů. 
Slavnostního zahájení i předávání cen se ujal starosta Kovářova Pavel Hroch. Poháry pro 
první tři místa věnovala obec Kovářov. 
Jednotlivá utkání se hrála daviscupovým systémem (tj. dvě dvouhry – čtyřhra – dvě dvouhry) 
do dosažení tří bodů. Mezi nejlepší osmičku se probojovala všechna hostující družstva. Roli 
favoritů od začátku potvrzovala čistě ženská dvojice Jaroslava Tenglová a Vendula Tenglová. 
Obě hrají druhou ligu žen. Svou skupinu vyhrály a ve čtvrtfinále nezaváhaly ani proti domácí 
dvojici Jiří Špác - Jiří Mošanský starší. Další kovářovská dvojice Lenka Růžičková – 
Miroslav Barda statečně bojovala proti prachaticko-strakonické dvojce Miroslav Bauer – 
Patrik Hrazdíra. I přes velmi dobrý výkon však kovářovští na své soupeře nestačili. V prvním 
semifinále se tak střetli oba přemožitelé domácích týmů. Sedmnáctiletá Vendula Tenglová 
hrála celý turnaj ve skvělé formě. Ani zde nedala svým soupeřům šanci. Miroslava Bauera       
i Patrika Hrazdíru porazila 3:0 a připsala tak svému týmu důležité dva body. Celkově toto 
utkání vyhrál ženský pár 3:1 a mohl se tak těšit na finále. 
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Posledním domácím želízkem v ohni byli Jitka Máchalová a Michal Špeta. Ti vyhráli svou 
skupinu. Ve čtvrtfinále si poradili 3:0 s prachatickou dvojicí Michal Gruber – Marek Liška. 
V semifinále pak svedli velkou bitvu se silným párem z Milevska. Nejdříve Michal Špeta 
porazil 3:0 Zdeňka Petra, potom v krásném zápase prohrála Jitka Máchalová s Jakubem 
Máchou 1:3. Za stavu 1:1 se hrála velmi důležitá čtyřhra. Domácí dvojice se v ní rozehrála 
k výbornému výkonu a neustále se povzbuzovala. Pomohlo to k nečekané výhře 3:1 na sety. 
Poté, co Michal Špeta porazil Jakuba Máchu taktéž 3:1, radoval se kovářovský tým z postupu 
do finále. Tam se opět za stavu 1:1 hrála čtyřhra, která byla důležitá pro další vývoj utkání. 
Byla velmi vyrovnaná a napínavá. Snad všechny sety skončily nejtěsnějším rozdílem dvou 
míčků. Šťastnější se v ní nakonec stala českobudějovická dvojice, která zvítězila 
v rozhodujícím pátém setu 11:9. Za stavu 1:2 proti sobě nastoupili zatím neporažení Michal 
Špeta a Vendula Tenglová. Ta do té doby dokonce neztratila ani set. I v tomto zápase 
dokazovala svou kvalitu. Po vyhraném prvním setu následující set prohrála 9:11. To jí však 
nevyvedlo z koncentrace a v dalších dvou setech byla opět o něco lepší. Zvítězila tak 3:1 na 
sety. Společně se svou matkou tak přebírala pohár za první místo. Kovářovští však byli hodně 
spokojeni i s druhým místem. Bronzovou pozici nakonec obsadili Jakub Mácha se Zdeňkem 
Petrem, když v napínavém utkání porazili 3:2 Miroslava Bauera a Patrika Hrazdíru.  
Celý turnaj se odehrál ve výborné atmosféře, k čemuž jistě přispěla i netradiční forma hraní. 
Soutěže dvojic se totiž během sezóny moc nekonají.  
 
 

 

NADĚJE PRO KOVÁŘOVSKÝ STOLNÍ TENIS  
Obvykle píši do zpravodaje o úspěších našich hráčů v družstvech mužů a žen, či         

o našich dvou nadějích Lence Růžičkové a Jitce Máchalové. Opět by se toho dalo napsat 
hodně. Vždyť například mužské áčko je na druhém místě krajské soutěže za suverénním 
Líbínem Prachatice. Jitka s Lenkou pro změnu ovládly krajské přebory staršího žactva. 
Tentokrát se však zaměřím na zatím méně viditelné naděje.  

Náš klub se vždy snažil vychovávat vlastní hráče již od žákovských kategorií. Práce 
s dětmi je hlavní náplní všech tréninků. Během letošní sezony nám vykrystalizovala zajímavá 
skupina mladých stolních tenistů. V této partě mají všichni velký zájem o trénování i hraní 
zápasů. Proto jsou vidět velké pokroky. Mezi nejmladší členy patří dvě dívky, Aneta 
Smetanová a Natálie Slivková. Ty se letos staly okresními přebornicemi v družstvech 
mladších žákyň. Tím pádem si zajistily účast i na krajských přeborech v této kategorii. Tam se 
již proti zkušenějším soupeřkám nedokázaly výsledkově prosadit, ale herně zanechaly dobrý 
dojem. 

V tréninkové skupině máme i nadějné žáky. Turnajů se zúčastňují především Jan 
Slivka, Vojtěch Poslušný, Jakub Janda a David Janda. První dva jmenovaní byli společně 
s Anetou Smetanovou i na krajských přeborech mladšího žactva. David Janda hrál na 
přeborech žactva staršího. Do přátelských utkání se stejně starými žáky z Mirotic se 
s úspěchem zapojili i Václav Růzha, Marek Smetana a Jan Hubička. Kovářovské družstvo 
dokázalo v Miroticích zvítězit 22:5. Bohužel v našem okrese není více žákovských družstev. 
Proto bychom pro příští sezonu rádi vytvořili z těchto talentovaných mladých hráčů tým do 
okresní soutěže mužů. Do tréninkové skupiny ještě patří mladý, ale snaživý Petr Vencl.  

Do trénování těchto nadějí se kromě trenérů aktivně zapojují i ostatní hráči. Především 
pak Jiří Zděnek, Pavel Janeček, Jitka Máchalová a Lenka Růžičková. Obě dívky navíc již 
přislíbily výpomoc na plánovaném letním týdenním soustředění. Dobře funguje i spolupráce 
s rodiči. I na nich je vidět veliký zájem a bedlivě sledují pokroky svých ratolestí. 

Michal Špeta 
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Je tu fotbalové jaro 
 

          Zdravím všechny sportovní fanoušky a obzvlášť ty fotbalové. 
          Za pár dní začne boj o jarní body. Největší změnou je, že se začaly budovat nové 
kabiny. Nejen fotbalový fanoušek to určitě ocení. Proto se všechna domácí utkání mužstva 
„A“ a starších žáků včetně dorostenců odehrají na hřišti v Hrazánkách. Elita „B“ mužstva 
bude bojovat v Kostelci. Problémem ovšem bude, jestli se najde dostatečný počet hráčů. 
S tímto problémem se potýká i mužstvo starších žáků. Je to smutné, když se v tělocvičně 
sejdou dva trenéři a čtyři děti. Na druhou stranu se povedlo vytvořit skupinu 20 dětí od 3 až 6 
let, kluků i holek, které se v tělocvičně „hemží“ pod dohledem trenérů V. Kroupy ml. a         
L. Brůžka. Nemalou měrou jim pomáhá paní Mandovcová, které patří velké DÍK. Je to snad 
budoucnost fotbalu v Kovářově. 
          Mužstvo „A“ se schází na přípravu před sezónou v sobotu pod vedením pana Maříka. 
Odehrálo se pár přípravných utkání v Milevsku na umělé trávě. Byla poražena mužstva 
Klučenic či Bechyně. V tabulce se nachází na 7. místě a na první místo ztrácí 11 bodů. 
Některé opory „B“ mužstva chodí trénovat s „A“, ale většina má individuální přípravný 
program. V současnosti se nachází ve své soutěži na krásném 3. místě. Jen aby to vydrželo… 
Dorostence trénuje pan Jiří Novák. Je to pro něj velmi náročné „kočírovat“ mladé hvězdy 
v pubertě. Myslím, že se mu to daří a je člověk na správném místě. Na lepší umístění se 
pokusí zaútočit z 9. místa. Starší žáci nám dělají největší potíže. Rodiče ani nemají zájem, aby 
se  jejich  ratolesti  „hejbaly“  na  fotbale.  Je  to  obehraná  písnička.  Za starší žáky musí hrát  
i daleko mladší ročníky. Nacházejí se na předposledním místě ze sedmi. 
          S přáním krásných slunečných dní na fotbale                                         Marek Smetana    
    
 

 

PPRROODDEEJJ  CCHHOOVVNNÉÉ  DDRRŮŮBBEEŽŽEE  
  /z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/     
•••• 11h Chotoviny /před bývalou ZŠ - jídelna/  •••• 12h Borotín /před Jednotou/  
•••• 12,30 Jistebnice /náměstí/ •••• 13 Chyšky/před Poštou/ •••• 13,30 Petrovice /náves/ 
•••• 14,30 Krásná Hora nad Vltavou /u Pošty/  •••• 15h Kovářov /na návsi/  
 

Prodej 31.3.2011   při objednání 10ks  —> 1 kuřice ZDARMA !!!   
Kuřice černé, červené, bílé /nesou bílá vejce/     stáří: 14-18týd.     cena: 130-150,-Kč 
 

Prodej 31.5.2011    
Kuřice černé, červené    stáří: 14-18týd.          cena: 130-150,-Kč
Kačeny pekingské /bílé brojlerové/                   1-3týd.          60-80,-Kč 
Kačeny barbarie /husokačeny/                1-3týd.                     90-110,-Kč 
Husy /bílé/                        1-3týd.                   130-150,-Kč 
Moularden /kříženec pižmová+peking.kachny/        1-3týd.          60-80,-Kč  
Krůty /kanadské širokoprsé brojlerové/               6-8týd.                   250-290,-Kč 
 

Prodej 17.10.2011 
Kuřice černé, červené                 stáří: 14-18týd.           cena: 130-150,-Kč 
 

Drůbež, prosím,OBJEDNÁVEJTE  na adrese: 
Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava  
 tel.567 212 754, 567 214 502, mob.731 701 331, po-pá 8-15h! 
gallusextra@centrum.cz 
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ROZPIS MISTROVSKÝCH SOUT ĚŽÍ 
KOVÁŘOV soutěžní ročník 2010/2011 - jaro 

Okresní přebor - II třída - muži      

  14.kolo Ne 27.03.11 16:00 Borovany  - Ková řov "A"   

  15.kolo So 02.04.11 16:00 Ková řov "A"  - Hrazánky  hřiště Hrazánky 

  16.kolo Ne 10.04.11 16:30 Hradiště "B"  - Ková řov "A"   

  17.kolo So 16.04.11 16:00 Ková řov "A"  - Mirotice "A"  hřiště Hrazánky 

  18.kolo So 23.04.11 14:30 Smetanova Lhota  - Ková řov "A"   

  19.kolo So 30.04.11 16:00 Ková řov "A"  - Podolí II "A"  hřiště Hrazánky 

  20.kolo Ne 08.05.11 17:00 FC ZVVZ "C"  - Ková řov "A"   

 ● 21.kolo So 14.05.11 16:00 Ková řov "A"  - Chyšky  hřiště Hrazánky 

  22.kolo So 21.05.11 17:00 Sepekov  - Ková řov "A"   

  23.kolo So 28.05.11 16:00 Ková řov "A"  - Kostelec  hřiště Hrazánky 

  24.kolo So 04.06.11 17:00 Semice  - Ková řov "A"   

 ● 25.kolo So 11.06.11 16:00 Ková řov "A"  - Skály  hřiště Hrazánky 

  26.kolo hlásí 18.-19.06.11 17:00 Protivín "B"  - Ková řov "A"   

Okresní soutěž - III třída - muži      

  12.kolo So 09.04.11 16:00 Ková řov "B"  - Albrechtice "B"  hřiště Kostelec 

  13.kolo hlásí 16.-17.04.11 0:00 Bernartice "B"  - Ková řov "B"   

  14.kolo Ne 24.04.11 16:00 Ková řov "B"  - Čížová "B"  hřiště Kostelec 

  15.kolo hlásí 30.04.-01.05.11 0:00 Čimelice "B"  - Ková řov "B"   

  16.kolo So 07.05.11 16:00 Ková řov "B"  - Krč  hřiště Kostelec 

 ● 17.kolo So 14.05.11 17:00 Záhoří "B"  - Ková řov "B"   

  18.kolo Ne 22.05.11 16:00 Ková řov "B"  - Boston Kluky  hřiště Kostelec 

  19.kolo hlásí 28.-29.05.11 0:00 Božetice "B"  - Ková řov "B"   

  20.kolo Ne 05.06.11 16:00 Ková řov "B"  - Milenovice  hřiště Kostelec 

 ● 21.kolo So 11.06.11 17:00 Oslov  - Ková řov "B"   

  22.kolo Ne 19.06.11 16:00 Ková řov "B"  - Králova Lhota  hřiště Kostelec 

  P O Z N Á M K Y :P O Z N Á M K Y :P O Z N Á M K Y :P O Z N Á M K Y :          

  ●  společný hrací den Kovářov "A" + Kovářov "B"                                                                                                               
 

Vladimír Král 
 

 
PODĚKOVÁNÍ – služba, tak jak má být 

 

V dnešní době si převážná většina lidí neumí představit život bez internetu. Okamžitá 
informovanost, kontakt s okolním světem, nepřeberná nabídka zboží s možností následné 
koupě, to vše se stává pro dnešní civilizaci samozřejmostí. Proto jsem se rozhodla v loňském 
roce i já ke zřízení internetu ve svém domě. To jsem ještě netušila, jaké nesnáze mám před 
sebou. Po úporném shánění vhodného poskytovatele jsem se dokonce v jednom případě 
dočkala i toho, že skoro půlroční vyjednávání (8-12/2010) o zprovoznění internetu za nemalé 
poplatky, skončilo nezdarem. Ve své zoufalosti jsem se na doporučení obrátila na pana       
Bc. Michala Pance DiS., který mě v polovině prosince loňského roku prvně navštívil.  Během 
dvou hodin bez sebemenších problémů jsem byla připojena k internetu. Po následném výběru 
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vhodného tarifu jsem byla naprosto spokojená z hlediska rychlosti připojení a ceny za tuto 
službu. Připojením však nabízené služby nekončily – byla provedena generálka mého 
osobního počítače a to v rekordním čase. Rychlost a přesnost, s jakou pan Panec instalaci 
internetu prováděl, a to nemluvě o jeho znalostech, s nimiž mě s obrovským zájmem 
seznamoval, mě udivovala.Moje radost ze zřízeného internetu tím však neskončila.  Od té 
doby jsem již několikrát pana Pance při určitých nesnázích (ke kterým docházelo v mém 
počítači mým laickým a neodborným zacházením) oslovila.  Vždy  okamžitě  reagoval tím, že  
na minutu  přesně dle  svého  slibu přijel a v krátké době s odborným výkladem můj problém 
vyřešil. Tento článek patří všem, kteří se rozhodují v oblasti Kovářova a jeho přilehlého okolí 
o pořízení internetu a o jeho vhodném dodavateli. V každém případě mohu já sama za sebe 
pana Michala Pance a sdružení KOVÁŘOVNET všem vřele a odpovědně doporučit. Je to dle 
mého názoru muž na svém místě, jehož práce se stala i jeho koníčkem.  Na základě mého 
poznání jeho spolehlivého, zodpovědného a přesného přístupu k práci bych přála sobě i Vám 
všem, aby činnost podnikatelů v rámci všech odborností byla na stejné úrovni, jakou má pan 
Bc. Michal Panec DiS. z Hostína.                                                                                                                                     

S. Kuntová 
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KK II NNOO      KK OOVVÁÁŘŘOOVV       
program  na  březen  program  na  březen  program  na  březen  program  na  březen  2020202011111111    

sobota 19. v 18.00 h                                                        125 min                                               
DÍVKA, KTERÁ SI HRÁLA SOHN ĚM   

 kriminální thriller, titulky 
ŠVÉDSKO, DÁNSKO, SRN –„Filmové zpracování druhého dílu slavné trilogie Stiega Larssena. Celá trilogie 
se stala velkým mezinárodním bestsellerem s 21 milióny prodanými knihami ve více než 40 zemích.“ 
Do 15 let nevhodný                                                                           Vstupné: 79+1Kč  
sobota 26. v 18.00 h                                           137 min 

OBČANSKÝ PRŮKAZ   
 hořká komedie, historický 

ČR – Nový český film Ondřeje Trojana sleduje osudy čtveřice dospívajících mladíků, jejich přátel, lásek a 
rodičů. Od okamžiku, kdy v patnácti letech dostanou občanský průkaz, až do chvíle, kdy se v osmnácti 
snaží uniknout vojně a pokoušejí se získat modrou knížku. 

Přístupný                                                                  Vstupné: děti 59+1Kč, dospělí  79+1 Kč 
    

program  na  duben  program  na  duben  program  na  duben  program  na  duben  2020202011       11       11       11           
 

sobota 2. v 18.00 h                                 107 min              
DĚCKA  JSOU  V  POHODĚ – komedie, titulky  

  USA, FRANCIE  -  Vtipný a energický portrét moderní rodiny 
Přístupný od 12 let                                               Vstupné děti 49+1Kč, dospělí  69+1 Kč 
sobota 9. v 18.00 h                                                                                   98 min                                               

FOTŘI  JSOU  LOTŘI – komedie, titulky 
USA – Že by se konečně sblížili? Aspoň kvůli dětem? Nejhorší věcí v životě Grega Jebala (Ben Stiller)  
            je jeho tchán Jack Byrnes (Robert De Niro). 
Přístupný                                                                        Vstupné: děti 49+1Kč, dospělí  69+1 Kč 
sobota 16. v 18.00 h                                                                                                      147 min                               

DÍVKA,  KTERÁ  KOPLA  DO  VOSÍHO  HNÍZDA – kriminální thriller, titulky 
ŠVÉDSKO, DÁNSKO, NSR – Filmové zpracování třetího dílu slavné trilogie Stiega Larssona 
Přístupný od 15let                                                                 Vstupné: 79+1 Kč 

MIMO ŘÁDNĚ !!!!  
středa 20. v 18.00 h                                                                                    146 min 

HARRY  POTTER  A  RELIKVIE  SMRTI – dobrodružný, širokoúhlý, česky 
USA, VB – „Nikde není bezpečno!“ 
Přístupný od 10 let                                                       Vstupné: děti 49+1Kč, dospělí  69+1 Kč 
sobota 23. v 18.00 h                                                 98 min                                               

N E V I N N O S T 
ČR – „Lásky se nikdy nezbavíš." 
Přístupný                                                                         Vstupné: děti 49+1Kč, dospělí  69+1 Kč 
sobota 30. v 18.00 h                                                                     113 min                                               
LETOPISY  NARNIE: PLAVBA  JIT ŘNÍHO  POUTNÍKA  širokoúhlý, česky  
USA, AUSTRÁLIE – „Kouzelný svět Narnie se vrací.“ 
Přístupný                                                               Vstupné: děti 49+1Kč, dospělí  69+1 Kč 
Na květen připravujeme: OBŘAD, GULLIVEROVY CESTY, JAKO KOČKY A PSI 
Vstupenky si můžete objednat u p.Pulce na t.č. 382 594 172 nebo 602 271 969. 
 
 

 
 
 

Kovářovský zpravodaj 
Vychází: b řezen 2011 

 

Vydává:             Obecní ú řad Ková řov 
398 55  Ková řov 63 

tel.: 382 594 218                        fax.: 382 594 486  
www.kovarov.cz                   e-mail: oukovarov@volny.cz  

 

Neoznačené p řísp ěvky jsou materiály OÚ Ková řov. 
Příjem inzerce, p řísp ěvk ů, nám ět ů a p řipomínek: OÚ  Kovářov 

 

 

Ceník inzerce  
platný od 1.1.2009  

 

ceny jsou uvedeny s DPH  
 

malý formát 119,00 K č 
formát A5 238,00 K č 
formát A4 476,00 K č 
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Dále připravujeme: 
11.06.2011  14:00hod.   – DĚTSKÝ DEN na kovářovské návsi 
18.06.2011 14:00hod.  – POUŤOVÁ ZÁBAVA na ková řovské návsi 
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